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 1. Giapetto 

(Winston 3.1, s. 49)  

gidilebilir 

 

The feasible region is the set of all points satisfying the constraints. 

 maks z = 3x1 + 2x2    

      2x1 + x2   (Cilalama ) 

        x1 + x2   ( ) 

        x1           ( )  

      x1, x2    ( ) 

ki 

veya ki herhangi bir nokta dedir. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

(Minimization) 

min 180x + 160y 
st   6x + y >= 12 
      3x + y >= 8 
      4x + 6y >= 24 
      x <= 5 
      y <= 5 
      x,y >= 0 

 

 

En iyi 

en fazla z  

lir

  (isocost) 

). 

 

-  

Bu D z x1, x2  

 

aktif ( binding, tight  

 aktif olmayan  

cilalama 

x1 < 40 (x1 = 20). 
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 2. Reklam 

(Winston 3.2, s. 61)  

gidilebilir 

 

 

 min z =50x1 + 100x2 

  7x1 +     2x2   ( ) 

     2x1 +   12x2   ( ) 

      x1, x2  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

en az z  

En az z 

x1 = 3.6, x2 = 1.4 ve z  
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 3.  

min  180x + 160y 

yle ki    6x + y >= 12 

           3x + y >= 8 

           4x + 6y >= 24 

             x <= 5 

             y <= 5 

       x,y >= 0 

 

 

 
 4.  Giapetto 

 maks z = 4x1 + 2x2    

     2x1 + x2   (Cilalama ) 

        x1 + x2   ( ) 

        x1          ( )  

      x1, x2    ( ) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

alternatif en 

i verir. 

c  

c  [20 60] + (1-c) [40 20]  =   [40-20c, 20+40c] 

.  

 

 

 5.  Giapetto (v. 2) 

x2  

 

Olurlu olmayan DP  

 

 6.  Giapetto (v. 3) 

Sadece x2  
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